
Protokoll från konstituerande möte Medelpads Bridgeförbund 2077 -7 1 -08

Närvarande: Sara Strömberg, Dan Bylund, Andreas Vestman,JeanetteJenssen, Anna-Mari
Öhl6n, Per Jansson, Anders Strömberg

1,. Mötet förklarades öppnat av Dan Bylund.
2. Andreas V utsedd till mötessekreterate.
3. Föregående protokoll gicks hasrigt igenom.
4. Inga inkomna skrivelset från förbundet fanns.
5. E[onomirapport inga direkta händelser eftet årsmötet. Det finns ca 66 000 kr i kassan.

Tävlingsrappott inga förbundsaraflgemaflg. Det bortoteras att Sundsvallsbridgen,
Helena gjorde enbra säsong t drv 2.Laget slutade på en meritetande andraplats. Till div
4har detanmälts 4lag. Spelet påbörjas i november. Leif Sundqvist hat gjort ett bra
atbete med att samla lag.

6. Konstituering:
Vice ordförande Pet Jansson
Kassör Anna-Mari Öfil6n
Sekteterare Sara Strömbetg
Tävlingsansvarig Andteas Vestman och Per Jansson
Junioransvadg Anders Strömbetg och Sara Sttömberg

7. Föreningens firma tecknas av ordförande och kassör vat och en för sig.

8. Till Allsvenskan div 4 ar det anmält 4 lag till Sveriges bridgeförbund. SpeI kommet
företrädesvis ske på onsdagar.
DM-veteranerär anslaget iLL26 november. Tävlingen kommet att spelas på minst 6

pat. Sista'anmäLringsdag är 22 novembet. Plaketter ska bestdllas.

9. Årsmötet var en stillsam tilldragelse. På mötet bestämdes det att Medelpadsrallyt ldggs

ner. Det besämdes vidare att det skulle göras en särskild satsning på juniotbridgen.
Sara Sffömberg valdes in i stpelsefi.som ledamot,JeanetteJenssen valdes in som
suppleant och Andets Strömbetg valdes in som suppleant.

10. Från Riksstämman rapporterades det att Pontus Silow valdes till ry ordförande efter ,

Mats Qviberg som suttit på posten i20 är. BlT-ptojektety^r uppe för diskussion,
framförallt kostnadsbiten. Samtliga motionet i enlighet med styrelsens förslag.

11. Kommande juniorsatsning: Det anotdnades en spelvecka undet höstlovet på
Kulturmagasinet. Detta kanske kanvara en aktivitet att satsa på nästa är för att öka
bridgens synlighet? Det beslutades att kolla upp om något Iiknande afiaLrLger^s undet

' sport- / påsklovet. Kanske finns det då en möjlighetattfä delta. Vidare diskutemdes
möjligheten 

^ttfäin 
en fot på skolorna. Andets S försöker fä med AndersJacobsson på

tåget dähanhxvarit utrnärkt som ledare tidigare. Jeanette J kollar med Timrå
Gyrnnasieskola och sondetar terängen.

72. Irrigz öviga fuägor fanns.
13. Nästa möte blir under december rnånad.

Andreas Vestman Justetas Dan Bylund


